
Витяг з протоколу №  2

загальнош кільних батьківських зборів Х арківської загальноосвітньої ніколи 

І -  III ступенів №  139 Х арківської міської ради Х арківської області 

від 14 листопада 2018 року

Присутні: 

батьки - 229 чол. 

вчителі -  43 чол.

Голова: О .Я .Кулімякіна 

Секретар: Т .Г.Каш иріна

П орядок денний

2. Про реконструкцію  шкільного тиру.

2. Слухали: М атросову Т.Л., матір учнів 10-Б класу М атросова Д митра та М атросова 

О лександра, яка наголосила, що на даний час особливої актуальності набуваю ть завдання 

військово-патріотичного виховання старш окласників, удосконалення навчально-матеріальної 

бази з предмета «Захист Вітчизни». Було зазначено, що вона безпосередньо брала участь в 

антитерористичній операції, тому вважає, що в школі необхідно підвищ ити ефективність 

підготовки старш окласників до військової служби та захисту Вітчизни. В ідповідно до цього 

запропонувала провести реконструкцію шкільного тиру, в якому проходять заняття з вогневої 

та тактичної підготовки на уроках предмета «Захист Вітчизни». Тому пропоную розпочати 

реконструкцію  шкільного тиру і реалізувати її за  рахунок благодійності виключно на 

добровільній основі.

Виступили: Темна Н.С., матір учня 8-Б класу Темного Андрія, яка підтримала пропозицію щодо 

реконструкції тиру. Зазначила, що її старший син, випускник ш коли, навчаю чись у ВНЗ, 

використовує знання, отримані на уроках Захисту Вітчизни, але йому не вистачає практичних 

умінь з вогневої підготовки. Тому реконструкція ш кільного тиру необхідна.

Ковалевська В.В., матір учениці 9-Акласу Ковалевської Сніжани, яка запропонувала створити 

групу з батьків, відповідальних за реалізацію  даного проекту.

Ухвалили:

1. Розпочати реконструкцію  шкільного тиру.

2. З метою реконструкції тиру створити групу батьків у складі Темної Н.С., Кухленко 

Я.В., Коваленко Ю .Г., яка буде опікуватись питаннями проведення робіт.

3 . Реконструкцію  тиру здійсню вати виключно за рахунок доброчинності, благодійності та 

прозорості.

Г олова О.Я.Кулімякіна
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Секретар Т.Г.Каш иріна
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Про результати розгляду 

запиту на публічну інформацію

Ш ановна Олено Ігорівно!

Департаментом освіти Х арківської міської ради спільно з Управлінням освіти 

адміністрації М осковського району Х арківської міської ради розглянуто Ваш  запит 

на публічну інформацію  щодо збору кош тів на будівництво тиру Х арківської 

загальноосвітньої ш коли І-ІІІ ступенів №  139 Х арківської міської ради Х арківської 

області (далі Х ЗО Ш  №  139).

За результатами розгляду повідомляємо.

Для з ’ясування фактів, викладених у запиті, органами управління освіти 

отримано пояснювальну директора ХЗОШ  №  139 Сєнік Людмили Степанівни, 

вивчено відповідну ділову документацію Х ЗО Ш  №  139, у  телефонному режимі 

опитано батьків учнів Х ЗО Ш  №  139, прослухано радіопередачу на радіо «НВ».

За інформацією директора школи Сєнік Л.С. в жовтні 2018 року до неї 

звернулась М атросова Т.Л., мати учнів 10-Б класу М атросова Д митра та М атросова 

Олександра, учасниця антитерористичної операції, з пропозицією провести 

реконструкцію тиру закладу. 14.11.2018 М атросова Т.Л. з відповідною 

пропозицією виступила на загальнош кільних батьківських зборах, що 

підтверджується протоколом (додається). Батьки учнів Х ЗО Ш  №  139 пропозицію 

підтримали та постановили «розпочати реконструкцію ш кільного тиру, створити 

групу батьків, які будуть опікуватись цим питанням, реконструкцію  тиру 

здійснювати виключно за рахунок доброчинності, благодійності та прозорості».

Усних або письмових вказівок стосовно реконструкції тиру школи від 

Департаменту освіти Х арківської міської ради через У правління освіти до школи 

не надавалося.

Для уточнення факту, викладеного у зверненні, головним бухгалтером 

Управління освіти М иколенко Л.В. вибірково опитано в телефонному режимі
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батьків ХЗО Ш  № 139 Ковалевську В.В., Супрун С.О., Темну Н.С., М еркулову І.М., 

Кухтіну Н.В., Коваленко Ю .Г., Ряміну О.С., К ухленко Я.В. Інформація щодо 

примусового збору кош тів опитуваними не підтверджена, реконструкція тиру 

здійснюється за благодійні внески батьків на добровільних засадах.

Також директором Сєнік Л.С. зазначено, що згідно дію чого законодавства 

України тир після реконструкції буде використовуватись усім а учням и закладу під 

час освітнього процесу, незалежно від участі батьків у  його реконструкції. Ніякого 

тиску на дітей, батьки яких не брали участі у реконструкції тиру, не здійснювалось 

та не здійснюється.

Зважаючи на серйозність питання, з директором ш коли М ихайленко Т.В. 

проведено бесіду стосовно додержання вимог Закону У країни «Про запобігання 

корупції» та попереджено про персональну відповідальність за дотриманням 

встановлених вимог до порядку залучення та використання благодійних 

(добровільних) надходжень.

Наразі дана ситуація знаходиться під постійним контролем Управління 

освіти адміністрації М осковського району Х арківської міської ради та 

адміністрації Х ЗО Ш  №  139.

Додаток на 1 арк. в 1 прим.

З повагою,

Начальник загального відділу, відповідальний 

за організацію роботи по забезпеченню доступу 

до публічної інформації М.М. Закіпний

Зелінський  Ю .І., 725-25-03


